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Kjære bokvenn!

Da er sommerferien over for dette antikvariatet, og en ny liten katalog med 40 utvalgte titler er nå komponert. 
Bøkene spenner over flere samlerfelt, og jeg håper at den faller i smak. 

Samtidig med utsendelse av katalog, legges det ut et lite knippe illustrerte bøker, bibliofilutgaver og 
nummererte/signerte bøker på hjemmesidens forside: www.antikvariat-bryggen.no

God lesning!

Bibliofil hilsen

Fredrik Delås

Frise fra Gabriel Scotts “Den hvide hest”, nummer 26.

Antikvariatet er alltid interessert i å kjøpe gode objekter og samlinger.
 Gode priser gis.

Ta kontakt for en uforpliktende samtale.

Bøker tas nå i mot til nettauksjon som vil avholdes i løpet av høsten.

Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 930 22 712

E-post: post@antikvariat-bryggen.no
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1. ASBJØRNSEN & MOE
Norske Huldre-eventyr og norske Folke-eventyr. Folkeutgave. I+II.

Aschehoug. Kristiania. 1914. Forlagsbind.

Bind I:	 [14](Felles smusstittelblad, felles tittelblad, smusstittelblad for bind I, portrett av Asbjørnsen, tittelblad for 
	 bind I, forord av Anders Krogvig), [4], 342, [1] sider. 

Bind II: [14](Felles smusstittelblad, felles tittelblad, smusstittelblad for bind II, portrett    av Moe, tittelblad for bind II, 		
	 forord av Anders Krogvig), 268 sider. 

Samtidig navntrekk på forsatsblader. Et velholdt sett.
														                   600,-
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2.
Rygnestad-gutten.
Aschehoug. Kristiania. 1911. [4], 225 sider. Forlagsbind Lite stempel på tittelblad. 

Knekten Mundius.
Aschehoug. Kristiania. 1912. [4], 224 sider. Forlagsbind Lite stempel på tittelblad. 

De bønder av Raabygdelag.
Aschehoug. Kristiania. 1913. [6], 201 sider. Forlagsbind Lite stempel på tittelblad. 

Bøkene er velholdte, men de hvite bindene har stedvis smuss i overflaten. Dette til tross, et 
godt sett. 

VEDLAGT: 	 2. opplag av Olav O. Rygnestads ”Rygnestadguten”, utgitt av Agder Tidend’s 	
		  Prenteverk, Kristiansand 1948.
										                    800,-

Trilogien skildrer Setesdalsliv rundt år 1600, og regnes som 
Benneches hovedverk.

OLAF BENNECHES SETESDALS-TRILOGI
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3. HANS BØRLI

Vinden ser aldri på veiviserne. Dikt.

Aschehoug. Oslo. 1976. 90 sider. Originalt omslag.

Stemplet ”Fra forleggeren” nederst på fremre omslag. Usprettet. 
Meget velholdt.

							        	
450,-

4. HANS BØRLI

Frosne tranebær. Dikt.

Aschehoug. Oslo. 1984. 50, [2] sider. Originalt omslag.

Meget svakt gulnet stripe på fremre omslag langs overgang 
mot ryggstripe.  For øvrig et tilsynelatende ulest og meget 
velholdt eksemplar.
							     
 	
450,-

VELHOLDTE DIKTSAMLINGER AV HANS BØRLI
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MEGET VELHOLDT EKSEMPLAR AV 
EGNERS “BILLEDBOK FOR PER”

”Trykt i smug hos Grøndahl & Søn i noen få eksemplarer og 
forsynt med biografiske litografier. Verket var opprinnelig på 300 

sider. De 270 er av forskjellige grunner senere blitt strøket.” 
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5. THORBJØRN EGNER

Billedbok for Per.

Utgitt i forbindelse med Per Tandbergs firtiårsdag den 
16. november 1946. 

[2], 26, [3] sider. 

Meget velholdt!

3 500,-
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6. THORBJØRN EGNER (ASBJØRNSEN)

Optegnelse efter A. E. Vang 
inneholdende to eventyr, seks sagn samt et vers og en 
vise efter langelegen. Med fire brev fra Vang til P. Chr. 
Asbjørnsen og med en innledning av Reidar Th. Chris-
tiansen. Omslag og illustrasjoner tegnet og skåret i 
tre av Thorbjørn Egner.

Oslo. 1946. 54, (5) sider. Trykket i 200 eksemplarer. Originale omslag i 
original kasset. Meget velholdt.
						       	
1 250,-

7. JOHAN FALKBERGET

Christianus Sextus – Tårnvekteren

Aschehoug. Oslo. 1935. 497 sider. 
Forlagets røde helsjirtingbind. 

Et uvanlig velholdt eksemplar med sprakende rød rygg. 
	
500,-
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EN UNIK REKKE INNEHOLDENDE ET UTVALG AV 
JON FOSSES TEATERSTYKKER 

TRYKKET I HENHOLDSVIS KUN 10 OG 3 EKSEMPLARER
Alle signerte av Jon Fosse

8. Samling á 4 titler.

Peer Gynt. 
Eit dramatisk dikt. 
Skrive om til nynorsk av Jon Fosse. 
Versjon november 2004

Originalt omslag. [4], 183 sider. 

Denne oversettelsen er trykket i kun 3 eksemplarer. 
Boken har medbundet en kopi av e-post fra Jon Fosse 
hvor han beskriver noe av bakgrunnen for oversettel-
sen.

DEDIKASJON fra Jon Fosse på tittelblad. 

Dette eksemplaret er, så vidt vites, det første som 
tilbys på det åpne markedet. 
			 
Dette er spilleversjonen av Peer Gynt som ble benyttet ved 
den storslagne oppsetningen regissert av Robert Wilson.

Nils-Øyvind Haagensen skrev i Dagbladet om overset-
telsen: ”Den er blitt veldig moderne i språktonen, vil jeg si, 
uten å tape noe av den rytmiske krafta til Ibsen. Den er både Ibsen-trofast, men bærer likevel et umiskjennelig preg av Fosse.”

Oppsetningen i 2005 var en teaterproduksjon av Det Norske Teatret i samarbeid med Den Nationale Scene, Festspillene i Bergen 
og Hundreårsmarkeringen Norge 2005. Produksjonen ble først satt opp på Det Norske Teatrets Hovedscene og senere spilt på 
Den Nationale Scene. Uroppføring 19. februar 2005. Oppsetningen ble i 2005 tildelt Teaterkritikerprisen samt Heddaprisen for 
”Årets forestilling”. 

												            Jon Fosse
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Sov du vesle barnet mitt.

Desember 2008. Rosendal. 31 sider. 

Originale omslag. Omslagsillustrasjon ved Gaute Haugland. 
Ulest. 

Stykket ble opprinnelig skrevet på invitasjon fra Thèatre de Folle 
Pensèe til deres festival i Saint-Brieuc Cedex i Frankrike, 2000. 
Stykket hadde norgespremiere ved Det Norske Teatret i oppsetningen 
“3ogtosaman”, 24. august 2001. 
I rollene: Magne Lindholm, Grethe Ryen og Sverre Solberg.
Regi: Line Rosvoll.

“Temaet kretsar rundt menneskets søken etter kven dei er og kvar dei 
skal. Eit rom utan utgangar dannar bakteppe for tre komisk ubehjel-
pelege menneske som strevar etter å snakke saman”.

		
		

			    	

Medan lyset går ned og alt blir svart.

Desember 2010. Rosendal. 38 sider. 

Originale omslag. Omslagsillustrasjon ved Ingvar Pettersen.
Ulest. 

Stykket ble skrevet og uroppført i 1999 ved teater Ibsen som en 
del av forestillingen De ti bud.
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Ifigenia i Aulis.

2013. Rosendal. 132 sider. Originalt Granitolryggbind. 
Omslagsillustrasjon ved Øyvind Sture. 

Ulest.

Ifigenia i Aulis er trykt opp i 10 nummererte og signerte eksem-
plar. Dette eksemplaret er nr. 9.		       			 

Stykket ble uropført ved Nationaltheatret 21/9 2010.

Dette eksemplaret er, så vidt vites, det første som tilbys på det 
åpne markedet. 

Evripides’ “Ifigenia i Aulis” ble skrevet rundt år 405 f. Kr. Inger Merete Hobbelstad skriver i sin anmeldelse i Dagbladet: […] 
Fosses versjon av skuespillet er kondensert, setningene er harde og dumpe og utmeislede, men vakre. Bruddstykker av teksten, 
setninger som handler om kommende krig og død, seiler iblant opp på den mørke skjermen bak skuespillerne, mens lav musikk er 
en diskret påminnelse om at vi befinner oss i det greske myteuniverset […].

				    			    	

	
						       	
Samlet pris for de 4 titlene er  30 000,-.
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9. MIKKJEL FØNHUS

Troll-Elgen.

Kristiania. Aschehoug. 1921. [4], 171 sider. 
Originalt omslag i originalt transparent beskyttelsespapir. 

Ørliten lukket rift i øvre kant av bakre omslag og omslagspapir 
(1cm). For øvrig har boken plettfrie omslag. Fast bokblokk med 
plettfri materie.
	  	     
500,-

10. ARNE GARBORG

Kolbotnbrev. 
Utgjevne med teikningar av Otto Valstad den 
dagen uppsetjaren fyllte sine 60.

Kristiania. Aschehoug. 1911. (8), 140 sider. 
Forlagets dekorerte helsjirtingbind. Blågrått.

Meget svak strek på bakdekkel. For øvrig et uvanlig friskt 
eksemplar av denne nydelige illustrerte utgaven av Otto 
Valstad.				    	
							     
750,-
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11. ARNE GARBORG
Knudahei-Brev. 

Kristiania. Aschehoug. 1904. [4], 322 sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind. Grønt.

Plett i ytterkant av rygg og over på bakdekkel. Meget svak fuktrand i øvre del av halve materien.

DEDIKASJON til Dr. Henie fra Arne Garborg på tittelblad. 

Dedikasjoner fra Arne Garborg er sjelden fremme. 
														               5 000,-

GARBORG-DEDIKASJON SIGNERT MED FULLT NAVN
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12.
Ringen sluttet. I+II.

Gyldendal. Oslo. 1936. 206 + 235 sider. Forlagets mellomgrønne helsjirtingbind.
Kun minimale bruksspor på dekler. Et fast og velholdt eksemplar med plettfri materie.

Schiøtz/Ringstrøm: Variant B, mellomgrønt helsjirtingbind.

400,-

13.
Ringen sluttet. I+II.

Gyldendal. Oslo. 1936. 206 + 235 sider. Forlagets lysebrune halvskinnbind. 
Meget svak slitasje i overtrekkspapiret ved øvre kant. For øvrig et fast og velholdt eksemplar med plettfri materie.

Schiøtz/Ringstrøm: Variant A2, lysebrunt halvskinnbind. .

500,-

To gode varianter av Hamsuns “RIngen sluttet”
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14. KNUT HAMSUN
Paa gjengrodde stier.

Gyldendal. Oslo. 1949. 185 sider. Forlagsbind med vareomslag.

Meget velholdt!

VEDLAGT: Et par samtidige relevante avisutklipp.
														              3 000,-

“På gjengrodde stier” med velholdt vareomslag



 - 16 -Komplett rekke av Hamsuns 
“Cammermeyer-utgaver”

i uniforme bind

Denne utgaven ble i sin tid registrert av Eiler Schiötz, Cato Schiøtz’ far. Han holdt et 
foredrag i Bibliofilklubben om denne “oppdagelsen”. Bøkene skal ha kommet heftevis 
(totalt 64 hefter). Det har blitt spekulert i om dettte var en slags subskripsjonsserie, hvor 
man kunne få bundet bøkene i forlagsbind ettersom man abonnerte og mottok heftene.
Noe komplett sett av heftene eksisterer så vidt vites ikke. Antikvariatet har heller ikke
registrert at noe komplett sett av Cammermeyer-utgavene noen gang har blitt omsatt.

Schiøtz/Ringstrøm “Norske førsteutgaver”: 
Vi nevner også en spesiell og svært sjelden ”Samlet utgave”:
Serien er ikke registrert i Østbys bibliografi, og representerer delvis varianter av førsteutgaver. 
Samtlige ni bind av “Skrifter” har - såvidt vites - aldri samlet vært katalogført i noe norsk 
antikvariat. Bindene er normalt bundet i privatbind uten hefteomslag. I enkelthefter er verket 
meget sjeldent. Det er usikkert om Cammermeyer bandt heftene i forlagsbind.

14. 
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1. Sult. (Andet oplag). Cammermeyer. 
København. 1899. [4], 310 sider.

Et nytrykt annet-opplag fra 1899 med små 
endringer i forhold til førsteutgaven. Med Cam-
mermeyer på tittelbladet. 

2. Mysterier. Cammermeyer. Kjøbenhavn. 1892. 
[4], 516 sider.

Med et nytrykt tittelblad fra Cammermeyer, 
som overtok restopplaget fra Philipsen. Bo-
ken er med andre ord en ny tittelutgave av 
førsteutgaven.

3. Ny Jord. Cammermeyer. København. 1896. 
[2], 460  sider.

Med et nytrykt tittelblad fra Cammermeyer, som overtok restopplaget fra Philipsen. Boken er med andre ord en ny tit-
telutgave av førsteutgaven.

4. Redaktør Lynge. Cammermeyer. [Uten år]. 336 sider. 

Restopplaget av Andet Oplag fra Philipsen, men med nytrykt tittelblad fra Cammermeyer.

5. Pan. Andet Oplag. Cammermeyer. [Uten år]. [2], 241 sider. (Navntrekk på tittelblad. Stempler på første og siste sider).

Restopplaget av Andet Oplag fra Philipsen, men med nytrykt tittelblad fra Cammermeyer.

6. Livets Spil. Cammermeyer. København. 1896. [6], 201 sider.

Med nytrykt tittelblad fra Cammermeyer, som overtok restopplaget fra Det Nordiske Forlag. Boken er med andre ord en 
ny tittelutgave av førsteutgaven.

7. Ved Rigets Port. Forspil. Cammermeyer. København. 1895. [4], 301 sider.

Med et nyttrykket tittelblad fra Cammermeyer, som overtok restopplaget fra Philipsen. Boken er med andre ord en ny 
tittelutgave av førsteutgaven.

8. Fra det moderne Amerikas Aandsliv. Roman. Cammermeyer. København. 1889. [8], 255 sider.  

Med et nytrykt tittelblad fra Cammermeyer, som overtok restopplaget fra Philipsen. Boken er med andre ord en ny tit-
telutgave av førsteutgaven.

9. Victoria. Andet oplag. 6te tusind. Cammermeyer. København. 1898. [4], 187, [1] sider. 

Cammermeyer. En del av “6te tusinde” ble også utgitt i ordinær bokform.
													                        30 000,-
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15. THROND SJURSSON HAUKENÆS

Norsk Eventyr-Skat.

I Kommission hos C. Floor. Bergen. 1888. 300 sider. 

Bokens paginering begynner på side 17. Dette samsvarer med innholds-
fortegnelsen, som henviser til første eventyr som begynner på denne side. 
Samtidig halvskinnbind bundet med begge omslag.   

Enkelte mindre riper i skinnet. Omslag svakt plettede. Nyere navntrekk på 
forsats. Fast bind med gjennomgående god materie. 
Uvanlig med omslag. 						       2 000,-

16. HENRIK IBSEN

Catilina. Drama i tre akter. 
Anden og gennemarbeidet Udgave. 

Gyldendal. København. 1875. 140, [4] sider. Rødt halvskinnbind bun-
det med begge omslag. Ubeskåret. 

Fremre omslag med svake pletter og stempel. Bakre omslag med svake 
bretter i øvre hjørne mot indre fals. 

Denne utgaven har et eget 8 siders forord datert Dresden, februar 1875. 
Uvanlig med omslag!

					      			        800,-



 - 19 -

17. HENRIK IBSEN

Gengangere. 
Et familjedrama i tre akter. 

Gyldendal. København. 1881. 164 sider. Originalt 
dekorert helsjirtingbind. Brunt. Lesebånd intakt. 

Meget svak gjennomgående fuktrand i øvre snitt 
mot indre fals [ca 15x2mm smittet fra lesesnor?] 
som avtar og forsvinner mot de siste sider. Meget 
svak fargeavskrapning ved kapitéler og langs ytre 
falser. For øvrig et fast bind med gode hjørner og 
frisk materie. 

Schiøtz/Ringstrøm, variant A.				  
						       3 000,-
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18. Adam Schrader.  Fortælling.

Gyldendal. Kjøbenhavn. 1879. 287 sider. Brunt forlagsbind. 
Samtidig navntrekk på forsatsblad. Et særdeles friskt eksemplar!

Grått forsatspapir. Marmorert snitt. Avvikende ryggkomposisjon sammenlignet med de øvrige varianter. 		      750,-

19. Lystige Koner. Skuespil i tre Akter. 

Gyldendal. Kjøbenhavn. 1894. [8], 110 sider. Brunt forlagsbind. 
Tre meget svake pletter på fordekkel som kun trer frem i blitslyset.Samtidig navntrekk i øvre hjørne av friblad. 
Et meget friskt eksemplar. 

Kremgult forsatspapir med gullmarmorering. Helt gullsnitt.		      						          500,-

20. Faste Forland. 

Gyldendal. Kjøbenhavn. 1899. [4], 257 sider. Koboltblått forlagsbind. Lesebånd intakt. 
Ørliten sort prikk i øvre del av rygg. Samtidig navntrekk i øvre hjørne av tittelblad. Et meget friskt eksemplar. 

Schiøtz/Ringstrøm: Variant A, vanlig sjirting. 
Grønt forsatspapir med brune fugler. Marmorert snitt.
	     						          							           400,-

EN REKKE VELHOLDTE JONAS LIE-TITLER
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21. Wulffie & Comp.

Gyldendal. Kjøbenhavn. 1900. (6), 132 sider. Brunrosa forlagsbind. 
Samtidig navntrekk i øvre hjørne av smusstittelblad. Et meget friskt eksemplar. 

Blomstret forsatspapir. Marmorert snitt.		      								            400,-

22. Naar Jernteppet falder. 

Gyldendal. Kjøbenhavn. 1901. [4], 263 sider. Blågrått forlagsbind. Lesebånd intakt. 
Samtidig navntrekk i øvre hjørne av friblad. Et meget friskt eksemplar. 
	
Grønt og hvitt mønstret forsatspapir. Marmorert snitt.	     						          	     400,-
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23. FRIDTJOF NANSEN

Gjennem Armenia. 

Jacob Dybwads Forlag. Oslo. 1927. [6], 247, [4] sider sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind. 

Meget svak begrenset avskrapning ved øvre kapitél. Navntrekk i øvre hjørne av tittelblad. For øvrig meget velholdt. 

VEDLAGT: Ark fra forlaget med en prisliste over Nansens utgivelser. 

														               1 250,-
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24. RUDOLF NILSEN
På Gjensyn.

Arbeidsforlaget Ny Tid. Oslo. 1926. 92 sider sider. Nyere halvskin-
nbind bundet med begge omslag.

Et meget tiltalende eksemplar. 
						       		       500,-

25. REGINE NORMANN

Krabvaag. Skildringer fra et lidet Fiskevær.

Aschehoug. Kristiania. 1905. [4], 137 sider. Originalt omslag.

Meget svakt lysnet ryggstripe. Meget svake bretter i omslagets nedre 
hjørner. For øvrig et velholdt eksemplar av Regine Normanns debut.

								         2 000,-



 - 24 -

26. GABRIEL SCOTT

DEN HVIDE HEST

Aktieselskabet Biglers Forlag. Kristiania. 1897. 
[8], 1191 sider. Forlagets brune dekorerte
 helsjirtingbind. Omslag og friser tegnet av 
Thorolf Holmboe.

Meget svak fargeavskrapning ved kapitéler. Liten 
samtidig hilsen på friblad. For øvrig et fast og 
velholdt eksemplar med plettfri materie. 

Meget sjelden i forlagsbind i denne stand. 		
							       
6 500,-



 - 25 -

27. Fru Ert og fru 
Bønne.

Fabritius. Lesning for de yngste. 
Samling 2. Hefte 4. [1936]. 
8 upaginerte sider. Originalt 
omslag.

Velholdt.

Schiøtz/Ringstrøm: “Småtrykk 
basert på Blomster-Eventyr”.

				       500,-

28. Solsikke og Georgine.

Fabritius. Lesning for de yngste. Samling 3. Hefte 2. [1936]. 4 upaginerte sider. Originalt omslag.

Svak brett i nedre hjørne av fremre omslag. For øvrig velholdt.

Schiøtz/Ringstrøm: “Småtrykk basert på Blomster-Eventyr”.
														                  500,-

GABRIEL SCOTT 
2 av de 3 småtrykkene basert på “Blosmter-Eventyr”
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29. Sigrid Undset

Fortællingen om Viga-Ljot og Vigdis & 
Sankt Halvards liv, død og jertegn

Aschehoug. Oslo. 1925. [6], 228, [1] sider. Originalt omslag.

Et stort brettet avisblad med tysk annonse for boken har avsatt 
noe bruntone på side 114/115. For øvrig et meget velholdt 
eksemplar av en bok som er langt mer vanlig å se i forlagsbind. 
						       		      
							            500,-

30. Sigrid Undset

Elleve Aar.

Aschehoug. Oslo. 1934. 358 sider. Originalt omslag.

Et fast og velholdt eksemplar av en bok som er langt mer 
vanlig å se i forlagsbind
						       		       	
							           500,-
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31. Sigrid Undset

Madame Dorthea

Aschehoug. Oslo. 1939. 296 sider. Originalt omslag.

Usprettet og ulest. Et aldeles lytefritt eksemplar!
						       		       	
							           750,-

32. Sigrid Undset

Tilbake til fremtiden.

Aschehoug. Oslo. 1945. 209 sider. 
Forlagsbind med vareomslag. 

Vareomslagets rygg en tanke mørknet. For øvrig et aldeles 
lytefritt eksemplar.

VEDLAGT: Avisartikkel “Sigrid Undsets åndelige testamente” 
av Halvdan Hydle.						       	
	      
							            450,-
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33. AMALIE SKRAM
Forraadt. 

Forlagt af I. H. Schubothes Boghandel. Kjøbenhavn. 1892. [4], 323, [1] sider. Nydelig påkostet grønt halvskinnbind 
signert Sangorski & Sutcliffe, London. Topp gullsnitt. 

Rygg noe bleket. Tiltalende!											            2 000,-

Amalie Skrams “Forraadt” 
i nydelig Sangorski & Sutcliffe-bind
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34. ARNULF ØVERLAND
Digte.

Inneholder: 
Den ensomme fest. Anden ændrede utgave. 1924.
Advent. 1915. (Førsteutgave)
Brød og vin. Ny forøket utgave. 1924. 

Titlene er bundet med respektive smusstittel- og tittelblad og er særskilt paginert. 
Rødt originalt helskinnbind med topp gullsnitt. Samtidig navntrekk på første smusstittelblad. Enkelte rifter i skinnets 
overflate. 

En revidert utgave av Øverlands tidlige diktsamlinger utkom i 1924 i to bind. 
Dettte eksemplaret er ikke en del av den ordinære reviderte utgaven.

							            							            500,-

En kuriøs Øverland-bok
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Noen titler for boksamleren 

35. CATO SCHIØTZ & BJØRN RINGSTRØM
Norske førsteutgaver. En hjelpebok for samlere av skjønnlitteratur. 
Oslo. 2006. 2. utgave. [12], 355 sider. Originalbind. Enkelte svake blyantnotater. Velholdt.
Ett av 33 nummererte eksemplarer for Bibliofilklubben. Signert av forfatterne. 					      1 500,-

36. EILER SCHIÖTZ
Itineraria Norvegica. Utlendingers reiser i Norge. En bibliografi. 
Universitetsforlaget. Oslo. 1970. 589 sider. Originalt omslag.
Svak brett i øvre bakre hjørne. Et fåtall svake understrekninger med blyant. Meget velholdt. 
VEDLAGT: 4 siders reklame for Bind II: Supplementer. 					       			        600,-

37. PÅL SAGEN OG JAN ØSTBY
Boksamlerkatalogen 1981. Med vurderingspriser på 1.-utgaver av norsk skjønnlitteratur.
1981. 43 sider. Originalt omslag. Velholdt. 

Dette prosjektet må kalles for forløperen til Schiøtz/Ringstrøms ”Norske førsteutgaver”. I tillegg til prisvurderingene trålet de 
to iherdige samlerne arkiver for å skaffe til veie opplagstall på mange av forfatterne. 
							        				       			        200,-

38. ARTHUR THUESEN
Beslaglagte og supprimerte bøker vedrørende Norge. 
Gyldendal. Oslo. 1960. 285 + [3] sider. Grønt helskinnbind bundet med begge omslag. Velholdt. 
				       			        							            500,-
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Noen titler for boksamleren 

39. OLAV MYRE

Presten og trykkeren. I-II. 
Sagaen om mester Christen som forskrev og fordrev Norges første boktrykker. 

Jacob Dybwads Forlag. Oslo. 1943. 82 + 127 sider. Originale omslag. Usprettet sett. 				         200,-

40. OLACV MYRE

En antikvarbokhandler fra nitti-årene. Bertrand Jensen 80 år. 

N.W. Damm & Søn .Oslo 1943. 36, (2) sider. Originalt omslag. Usprettet. 

Herlig lesning om ”Fredrikstadmannen” som i 1891 kjøpte P. Omtvedts Antikvariat i Kristiania, og som i løpet av kort tid ble en 
særdeles viktig forlegger for den nynorske litteraturen i Norge. Oskar Braaten arbeidet i sine unge år under Jensen i hans anti-
kvariat. Etter Mons Litlerés død ble han forlegger for Rasmus Løland. 
			      			        
														                   100,-
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Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 930 22 712 

E-post: post@antikvariat-bryggen.no

www.antikvariat-bryggen.no 

Antikvariatet er alltid interessert i å kjøpe gode objekter og samlinger. 
Gode priser gis.

Ta kontakt for en uforpliktende samtale.

Bøker tas nå i mot til nettauksjon som vil avholdes i løpet av høsten.


